
50 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

10. Gestorbene nach Altersgruppen und Familienstand*)

Gestorbene 1970 Sterbeziffer

Alter
von... bis unter 

... Jahren

ins­
gesamt1) ledig ver­

heiratet
ver­

witwet
ge­

schieden
1950 1961 1964 1967 1968 1969

Anzahl
Gestorbene auf 1000 der männlichen bzw. weibliohen 

Bevölkerung nebenstehenden Alters

Männlich
0— 1............... 11 201 11 201 — — — 67,7 37,6 29,0 26,0 25,7 26,0
1— 5............... 2 156 2 156 — — — 2,6 1,5 1,2 1,1 1,1 1,2
5 — 10............... 1 608 1 608 — — — 0,9 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

10 — 15............... 1 131 1 131 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
15 — 20............... 3 048 3 037 10 i — 1,4 1,3 1,2 1,3 1,8 1,4
20 — 25 ............... 3 419 2 789 588 14 27 2,0 1,8 1,8 1,6 1,6 1,6
25 — 30 ............... 3 633 1 740 1 682 23 185 2,2 1,6 1,6 1,6 1,5 1,8
30 — 35 ............... 4 825 1 554 2 904 47 318 2,4 1,8 1,8 1,8 1,1 1,8

35 — 40 ............... 5 089 1 030 3 600 48 409 3,1 2,4 2,4 2,4 2,4 2,5
40 — 45 ............... 7 284 899 5 777 105 501 4,2 3,3 3,5 3,5 3,5 3,7
45 — 50 ............... 9 452 813 7 895 207 535 6,4 5,6 5,5 5,5 5,7 5,9
50 — 55 ............... 9 776 700 8 199 282 592 10,2 9,4 9,2 9,3 9,6 9,6

55 — 60 ............... 24 070 1 372 20 509 1 043 1 139 15,4 16,1 16,0 15,7 15,7 15,8
60 — 65 ............... 41 590 2 348 34 416 3 093 1 716 23,1 26,5 26,7 26,1 27,2 27,8

65 — 70 ............... 59 872 3 006 47 709 7 339 1 797 36,3 40,5 41,1 42,6 44,7 46,4
70 — 75 ............... 59 502 2 634 43 806 11 728 1 327 57,8 60,0 61,4 64,0 68,7 71,1

75 — 80 ............... 49 947 2 064 31 596 15 416 860 93,2 95,0 94,0 96,6 103,4 104,4

80 — 85 ............... 39 886 1 518 19 927 17 897 537 150,8 151,1 144,1 149,2 161,1 154,8

85 — 90 ............... 23 264 850 7 959 14 209 244 234,3 226,6 218,0 224,7 248,9 237,8

90 und mehr .... 9 214 328 1 812 7 001 71 361,5 347,0 329,6 343,5 369,9 360,5

Insgesamt1) ... 369 975 42 778 238 389 78 453 10 258 11,5 12,3 12,1 12,3 13,0 13,0

Standardisierte 
Sterbeziffer2) .. X X X X X X 10,9 10,6 10,8 11,3 11,4

Weiblich
0— 1............... 7 964 7 964 ' — — — 52,0 29,2 22,8 19,9 19,6 19,9

1— 5............... 1 630 1 630 — — — 2,2 1,2 0,9 0,9 0,9 0,9

5 —10 ............... 996 996 — — — 0,7 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4

10 — 15............... 658 658 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3

15 — 20............... 1 120 1 035 80 4 1 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,6

20 — 25 ............... 1 127 615 461 15 35 1,3 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

25 — 30 ............... 1 461 399 954 23 85 1,5 0,8 0,7 0,7 0,7 0,7

30 — 35 ............... 2 126 420 1 539 36 131 1,8 1,1 1,0 0,9 0,9 0,9

35 — 40 ............... 2 700 432 2 022 73 172 2,3 1,6 1,5 1,4 1,4 1,5

40 — 45 ............... 4 421 696 3 255 191 278 3,0 2,4 • 2,3 2,2 2,2 2,3

45 — 50 ............... 7 925 1 188 5 458 774 505 4,5 3,6 3,5 3,4 3,5 3,7

50 — 55 ............... 7 877 930 5 052 1 384 509 6,6 5,3 5,1 5,2 5,4 5,4

55 — 60 ............... 16 933 1 811 9 806 4 353 961 10,1 8,1 7,9 7,7 7,9 8,0

60 — 65 ............... 27 246 3 056 13 847 9 038 1 301 16,3 13,5 13,1 13,0 13,1 13,4

65 — 70 ............... 40 982 4 894 17 132 17 290 1 661 28,8 23,6 22,2 22,2 23,0 23,6

70 — 75 ............... 57 018 7 003 17 313 30 677 2 020 50,3 41,5 39,2 39,2 41,3 41,5

75 — 80 ............... 67 407 8 235 13 038 44 205 1 923 84,8 75,2 69,4 69,7 73,4 72,8

80 — 85 ............... 61 719 7 036 6 450 46 752 1 475 138,9 128,9 119,0 121,2 129,5 123,8

85 — 90 ............... 37 517 4 059 1 793 30 900 761 213,8 205,0 189,3 191,5 211,0 204,1

90 und mehr .... 16 038 1 704 274 13 781 274 334,3 319,9 288,8 292,2 326,0 304,7

Insgesamt1) ... 364 868 54 762 98 474 199 496 12 092 9,8 10,2 10,1 10,7 11,4 11,5

Standardisierte 
Sterbeziffer2) .. X X X X X X 7,2 7,3 7,2 7,6 7,6

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
l) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — 2) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. 

weiblichen Bevölkerung von 1950.
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